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SESIÓN ORDINARIA 017.2020

ACTA N'017

Celebrada por el Concejo Municipal de Pérez Zeledón, en el Complejo Cultural, Distrito

San lsidro, el día dieciocho de agosto del dos mil veinte, comprobado el cuórum se

inicia la sesión municipal al ser las dieciocho horas con dos minutos.--

MIEMBROS PRESENTES: Hanz Cruz Benambu rg, Presidente Municipal, Carmen

Lidia Moya Rodríguez, Vicepresidenta Municipal, Gerardo Godínez Arroyo, María del

Carmen Mora lnfante, Runny Monge Zúñiga, Rafael Zúñiga Arias, Mayra Calderón

Navarro, José Luis Orozco Pérez, Oldin Quirós González regidores propietarios,

Martiza Jiménez Jiménez, Carlos Zúñiga Montero, Ana Yansy Alvarado Granados,

José Leonardo Alvarado García, Giselle Corrales González, Edith Vargas Caballero,

lleana Hidalgo Somarribas, Ariel Robles Barrantes regidores suplentes, Víctor Manuel

Sánchez Mora, Matilde Vargas Morales, Andrés Vega Solis, Martín Fernández Blanco,

Marvin Corrales Mora, Gabriela lvlorales Peraza, Freddy Arias Campos, Francisco

Valverde Valverde, Nelson Cerdas fi/lora, Gustavo Madriz Martinez, Randall Navarro

Mora síndicos propietarios, Gerardo Solís Castro, Estrella Navarro Quirós, Elizabeth

Cordero Campos, Diana Lobo Murillo, Elizabeth Navarro Vega, Zobeida Fernández

Mora, lvannia Quirós Chinchilla, Maria lsabel Zúñiga Valverde, Rosa Delgado Naranjo

(Propietaria) síndicos suplentes, Jeffry Montoya Rodríguez, Alcalde Municipal, Adr¡ana

Herrera Quirós, Secretaria Municipal, Marcos Fallas Chinchilla, Asesor Legal, Esteban

tt/litre Moya, Encargado de Sonido,Asistente por invitación : no hay presentes.-----------

MIEMBROS AUSENTES: Roslbel Ramos Madrigal, Vicealcaldesa Municipal, Ronald

Araya Ureña, Sindico Propietario, Anais Barrantes Mora, María Jineth Leiva Cruz,

Sindicos Suplentes.---

ORDEN DEL DíA

l. Apertura y comprobaclón del cuórum.

ll. lnvocación.

MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON
Secretaría del Concejo Municipal
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l ilt.

2 tv,

3V.
4 Vt.

5 Vil.

6 Vilt.

7lx
8X,

Nombramiento de Juntas de Educación y Administrativas.

Juramentación de Juntas de Educación y Administrativas_

Juramentación de la Comisión Especial plan Regulador.

Aprobación del acta Ordinaria 0'16-2020.

lnforme de la Alcaldía.

Asuntos de la Presidencia.

Correspondencia.

Cierre de la Sesión.

ARTíCULO 1.

Apertura y comprobación del cuórum

Se cuenta con 9 regidores presentes

ARTICULO II.

lnvocación.

El regidor Oldin Quirós González, procede a realizar la invocación.*

ARTICULO III.

Nombramiento de Juntas de Educación y Administrativas.

1 . Nómina para el nombramiento de los miembros de la Junta Educación Escuela cristo

Rey de San Pedro Pérez Zeledón

Nombre Cédula

Merari Dinarte Granados 1-1071-073

Haydee f\/orales Cerceño 6-158-172

Martin Bertarioni Segura

Raquel Cartín Vargas

5-079-0605

1-1286-390

6-088-604Arnulfo Fernández Delgado

Nómina para el nombramiento de un miembro de la Junta Educación Escuela Zapote

de Pérez Zeledón

MUNTcTPALTDAD ot pÉnez zrL¡oó¡r¡
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Nombre Cédula

Juan Meza Ulloa 1-820-179

Orger Segura Torres

C.C: Olger Segura Torres

1-U1-227

Elidier Castro Vargas 1-773-640

1463-001Luis Alberto Navarro Navarro

Francisco Romero [/ata 't -1089-91 I

3. Nómina para el nombramiento de los miembros de la Junta Educaclón Escuela El

Páramo de San Miguel

Nombre Cédula

Heidy Arguedas Arguedas 1-1 188-806

Lilliam Florelly Gamboa Picado 1-767-724

1-556-575Luis Fernando llama Zúñiga

Marvin Salmeron Alvarado 1-782-168

María Ángela Fonseca Calvo 1-1229-390

4. Nómina para el nombramiento de un miembro de la Junta Educación Escuela de Río

Grande de Platanares Pérez Zeledón.

Nombre Cédula

1-1 198-791Jacqueline Chacón Jiménez

El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente Municipal, somete a votación las nóminas.-

ACUERDO 01: Aprobar las nóminas presentadas para el nombramiento de las

Juntas de Educación y Administrativas, se avalan mediante acuerdo aprobado con

nueve votos.---

De forma posterior, el señor Presidente Municipal, presenta moción de orden a fin de

someter a votación en firme las nóminas presentadas para nombramiento de las Juntas

de Educación y Admin¡strativas, se avalan mediante acuerdo definitivamente aprobado

con nueve votos. ACUERDO FIRME.-----

MUNTcTPALTDAD or pÉn¡z zeleoón
Secretaria del Concejo Municipal
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ARTICULO IV.

Juramentación de miembros de Juntas de Educación y Administrativas.

1. Junta Educación Escuela Zapote de Pérez Zeledón.

Nombre Cédula

Juan Meza Ulloa 1-820-179

Orger Segura Torres

C.C: Olger Segura Torres

1-641-227

Elidier Castro Vargas 1-773-640

Luis Alberto Navarro Navarro 1463-001

Francisco Romero Mata 1-1089-918

2. Junta Educación Escuela Cristo Rey de San pedro pérez Zeledón,

Nombre Cédula

Merari Dinarte Granados

Haydee Morales Cerdeño

Martin Bertarioni Segura

1-1071-073

6-158-172

5-079-0605

Raquel Cartín Vargas 1-1286-390

Arnulfo Fernández Delgado 6-0BB-604

3. Junta Educación Escuela El Páramo de San Miguel.

Nombre Cédula

Heidy Arguedas Arguedas 1- 1 1 88-806

Lilliam Florelly Gamboa Picado 1-767-724

Luis Fernando llama Zúñiga 1-556-575

1-782-168

1-1229-390

I\¡larvin Salmeron Alvarado

Maria Ángela Fonseca Calvo

4. Junta Educación Escuela de Río Grande de platanares pérez Zeledón.

Nombre Cédula

Jacqueline Chacón Jiménez 1-1198-791
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ARTICULO V.

Juramentación de miembros de la Comisión Especial Plan Regulador.

La regidora Carmen Moya Rodríguez, procede a juramentar a los miembros de Ia

Comisión Especial Plan Regulador:

. Bernal Adrián Fallas Gamboa

. Rafael Vargas Calderón.

. Ricardo Rojas Solís.

. Wendy Esquivel Gonzalez.

. Hanz Cruz Benamburg.

. Oldin Quirós González

. Guiselle Corrales González

ARTICULO VI.

Aprobación del acta Ordinaria 016-2020.

El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente Municipal, abre el espacio para que los

señores regidores indiquen si ubicaron algún error de forma en Ia redacción del acta

Ordinaria 016-2020, errores de forma; no de fondo.------

La regidora Carmen Moya Rodríguez, se inhibe de la votación puesto que no estuvo

presente en dicha sesión, toma su lugar en la curul Ia regidora Maritza Jiménez Jiménez.-

ACUERDO 02: El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente Municipal, somete a

votación de los señores Concejales el contenido de la sesión Ordinaria 016-2020, la cual

@
I

2

3

4

5

6

7

8

a

10

ll
t2

13

t4

15

16

t7

l8

l9

')n

2l

22

23

)¿.

25

26

27

28

29

30

se aprueba con nueve votos.---------
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::\

ARTICULO VII.

lnforme de la Alcaldía.

No hubo lnforme.-----

MUNTcTPALTDAD oe pÉnrz zELEDóN
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.'MOCIÓN PRESENTADA POR EL SEÑOR ALCALDE JEFFRY MONTOYA

RODR|GUEZ, PROPUESTA ACOGIDA POR REGIDORES PROPIETARIOS Y

SINDICO DE SAN ISIDRO DE EL GENERAL, CON DISPENSA DE TRÁMITE DE

COMISIÓN, CONSIDERANDO QUE:

CONSIDERANDO QUE:

- Que actualmente se encuentra aprobado el proyecto denominado "Construcción

de obras faltantes de tnfraestructura de espacios públicos de Tierra Prometida", por

parte del Banco H¡potecario de la Vivienda (BAHNVI), proyecto promovido por la

Fundación Costa Rica-Canadá

- Que este tipo de proyectos beneflcian no solo la estética de las comunidades

favorecidas, sino la calidad de vida de los vecinos, fomentando áreas y facilidades

comunales con las que no contaban anteriormente.-

- Que es de interés municipal la ejecución de dicho proyecto y darle así una solución

defnitiva a una comunidad catalogada como zona "urbano-marginal", con bajos

Índices económicos y sociales.

-Que según resoluc¡ón R-DCA-00809-2020, emitida por la CONTRALORIA

GENERAL DE LA REPÚBLICA recientemente fue declarado sin lugar y anulado

de oficio el acto de readjudicación del concurso promovido por la Fundación Costa

Rica - Canadá, relativo a este proyecto,-

- Que en vista de Io anterior resulta necesario seguir fiscalizando todas las etapas

de dicho proyecto y el estado de las mismas, con el propósito de mantener a los

vecinos informados sobre tan esperado proyecto comunal.--**--

\,t\

MUNTcTPALTDAD or pÉnez ZELEDóN
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Por lo anterior, mociono para que este Concejo tome el siguiente acuerdo:

Este Concejo Municipal acuerda:

ACUERDO 03: PRIMERO: Solicitar al órgano competente iniciar a la mayor

brevedad posible con los trámites necesarios de conformidad con la Ley de

Contratación Administrativa, para la adjudicación del proyecto denominado

"Construcción de obras faltantes de infraestructura de espacios públicos de Tierra

Prometida, San lsidro de El General, Pérez Zeledón

SEGUNDO: Remitir a este Concejo Municipal el cronograma de las etapas del

proyecto supra citado, especificando todas las actividades pendientes a la fecha

de notificación del presente acuerdo para que den inicio las obras.-----

Se solicita acuerdo en firme"

El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente Municipal, somete a votación la dispensa

de trámite de comisión, de la moción presentada porel señor Jeffry Montoya Rodríguez,

Alcalde Municipal, propuesta acogida por su persona

SE ACUERDA: Aprobar la dispensa de trámite de comisión de la moción presentada por

el señor Jeffry Montoya Rodríguez, Alcalde Municipal, propuesta acog¡da por el regidor

Hanz Cruz Benamburg, se aprueba con nueve votos.-*--------

Seguidamente el señor Presidente Municipal, somete a votación el contenido de la

moción presentada por el señor Jeffry Montoya Rodríguez, Alcalde Municipal, propuesta

acogida por el regidor Hanz Cruz Benamburg

SE ACUERDA: Aprobar el contenido de la moción presentada por el señor Jeflry

Montoya Rodríguez, Alcalde IMunicipal, propuesta acogida por el regidor Hanz Cruz

Benamburg, se aprueba con nueve votos

De forma posterior el señor Presidente Municipal, presenta moción de orden a fin de

someter a votación, el contenido de la moción en firme.------
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sE ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el señor Jeffry Montoya Rodríguez,

Alcalde Municipal, propuesta acogida por el regidor Hanz cruz Benamburg, se avala

med¡ante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. ACUERDO FIRME.-------

Comuníquese a la Alcaldía Municipal.

,,MOCIÓN CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN PRESENTADA POR

LOS SEÑORES REGIDORES OLDIN OUIRÓS GONZÁLEZ, RAFAEL ZUÑIGA

ARIAS, MAYRA CALDERON NAVARRO Y JOSE LUIS OROZCO PEREZ

CONSIDERANDO QUE:

MOCtóN

1- En la sesión de concejo Municipal cerebrada el pasado martes 11 de agosto

de 2020, el señor Presidente Municipal propuso una sesión extraordinaria de

concejo Municipal para discutir y analizar el proyecto de permuta del campo de

Exposiciones de Pérez Zeledón, propuesto por el señor Alcalde, Jeffry Montoya

Rod ríguez.

2- Que de conformidad con los artículos 20 y siguientes y 30 de la constitución

Política que tutela la protección al principio de participación y al principio a la

lnformación, los ciudadanos de Pérez Zeledón tienen el derecho de informarse

plenamente del presente proyecto del señor Alcalde Jeffry Montoya sobre la
permuta de dos propiedades de la lVlunicipalidad donde se encuentra ubicado el

Campo de Exposiciones.-

3- Que tenemos conocimiento de la existencia de un descontento manifiesto por

parte del pueblo de Pérez Zeledón, principalmente por la falta de rnformación e

inconsistencias de este proyecto de permuta

4- Que distintos grupos importantes del cantón han plasmado por escrito el

descontento sobre este proyecto, por la gran cantidad de inconsistencias que

MUNIcIPALIDAD DE pÉREz zELEDóN
Secretaría del Concejo Munic¡pal
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posee, según anállsis hecho por el grupo CEPLAN, pp así como los indicados por

nosotros como Regidores en la moción presentada la semana pasada en ses¡ón

anterior rechazada por ustedes la Fracción de la Unidad Social Cristiana

5- Es de gran tmportancia para la población de pérez Zeledón que se analice y

se discuta suficientemente los pormenores de dicho proyecto y que este ejercicio

democrático llegue a cada rincón del cantón.-*-

Mocionamos para que este Concejo tome el sigurente acuerdo

Este Concejo Municipal acuerda:

1- celebrar una sesión de concejo Municipal extraord¡naria para analizar y discutir

los pormenores del proyecto de canje ya conocido del actual Campo de

Exposiciones por el terreno SJ-2145281-2019 propiedad de la Sociedad Anónima

Diunytra.-:--

Se solicita acuerdo en firme".-:--

2- convocar a los funcionarios que participaron en la formulación de este proyecto

presentado por la Alcaldía. Refiérase a avalúos, l/aster plan, planos catastrales y

demás procedimientos que según la alcaldia argumentan la realización de dicha

permuta.-----

3- se le solicite a la Alcaldía gestionar la transmisión en vivo de dicha sesión

extraordinaria con el fin de garantizarle a la población del cantón, el acceso a la

información sobre este proyecto perteneciente a la Alcaldía municipal.-**----------

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, somete a votación la dispensa

de trámite de comisión, de la moción presentada por los regidores oldin euirós

- 30 .,. González, Juan Rafael Zúñiga Arias, Mayra Calderón Navarro y José Luis Orozco pérez

'I
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SE ACUERDA: Aprobar la dispensa de kámite de comisión de la moción presentada por

los regidores Oldin Quirós González, Juan Rafael Zúñiga Arias, lVlayra Calderón Navarro

y José Luis Orozco Pérez, se aprueba con nueve votos.--------*

Seguidamente el señor Presidente Municipal, somete a votación el contenido de la

moción presentada por los regidores Oldin Quirós González, Juan Rafael Zúñiga Arias,

Mayra Calderón Navarro y José Luis Orozco Pérez, misma que no es aprobada por

contar solo con cuatro votos. Se consignan los votos positivos Oldin Quirós González,

Juan Rafael Zúñiga Arias, Mayra Calderón Navarro y José Luis Orozco Pérez.-

El señor Hanz C¡uz Benamburg, Presidente Municipal, indica que le parece excelente

que venga todos los profesionales encargados en diseñar el plan maestro de esta

permuta, sin embargo no puede garantizar que estén presentes los medios de

comunicación, ya que a la misma se le invita y si quieren venir queda a decisión de ellos,

por lo anterior es que su fracción voto de manera negativa,:----

3. "INFORME DE LA COIV1ISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO SOBRE

ASUNTO PLANTEADO POR: Junta Vial Cantonal.-

DICTAMEN

Considerando:

1. En Sesión Extraordinaria de la Junta Vial Cantonal celebrada el día 04 de

agosto del presente, se tomó acuerdo para aprobar Ia plantilla presentada

correspondiente al Plan-Presupuesto Extraordinario #2-2020, recursos de la Ley

N'8114, sin embargo, debido a un error involuntario de digitación, se incluyó en

dicha plantilla el monto de É31.902.648,04, siendo este dato incorrecto.*----------

2. Que de conformidad con lo indicado en el artículo número 157 de la Ley

General de Administración Pública, se procede a rectificar dicho error:

''Artículo 157 .-En cualquier tiempo podrá la Administración rectlficar los errores

materiales o de hecho y Ios aritméticos."-----------------

MUNTcTPALTDAD oe pÉnez zt¡-roó¡t
Secretaría del Concejo Mun¡cipal w
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3. Por tanto, para la debida homologación y aprobación definitiva, se presenta a

conocimiento y análisis por parte de los señores miembros de esta Junta Vial

Cantonal, una nueva Plantilla correspondiente al Plan Presupuesto Extraordinario

#02-2020, recursos Ley N'8114, según propuesta replanteada por el proceso de

Gestión Vial Municipal.----

Por tanto:

Esta comisión recomienda al Conceio, tomar el siguiente acuerdo

Este Concejo Municipal acuerda:

ACUERDO 04: Homologar y aprobar el Plan-Presupuesto Extraordinario #02-

202Q, con las respectivas plantillas de POA y distribución de recursos del superávit

específico 2019 por un monto de 133.066.41 5,03, esto para la atención de la Red

Vial Cantonal que requiera una intervención para su conservación, mejoramiento y

mantenimiento, según propuesta presentada por el Proceso de Gestión Vial

Municipal, correspondientes a los recursos provenientes de la Ley de Simplificación

y Eficiencia Tributarias N"8114.'

Se solicita acuerdo definitivamente aprobado"

El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente lVlunicipal, somete a votación el dictamen

de la Comisión de Hacienda y Presupuesto el cual se avala mediante acuerdo aprobado

con nueve votos

De forma posterior el señor Presidente Municipal, presenta moción de orden a fin de

someter a votación en firme, el dictamen de la Comisión de Hacienda y Presupuesto, se

avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. ACUERDO FIRME.-

Comuníquese a la Junta Vial Cantonal.

4, 'INFORME DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO SOBRE

ASUNTO PLANTEADO POR: Junta Vial Cantonal.-

MUNTcTPALTDAD pe pÉnez zELEDóN
Secretaría del Concejo Muñicipal SJ
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DICTAMEN

Consíderando

1. En sesión Extraordinaria de la Junta vial cantonal celebrada el dia 04 de

agosto del presente, se tomó acuerdo para aprobar la plantilla presentada

correspondiente al Plan-Presupuesto Extraordin ario #2-2020, recursos del crédito

IFAM, sin embargo, debido a un error involuntario de digitación, se incluyó en dicha

plantilla el monto de -(755.513,765,50, siendo este dato incorrecto,______

2. Que de conformidad con lo indicado en el artículo número 1S7 de la Ley

General de Administración Pública, se procede a rectificar dicho error:

"Artículo 157,-En cualquier tiempo podrá la Administración rectificar los errores

materiales o de hecho y los aritmét¡cos.',-----------------

3. Por tanto, para la debida homologación y aprobación definitiva, se presenta a

conocimiento y análisís por parte de los señores miembros de esta Junta vial

cantonal, una nueva Plantilla correspondiente al plan presupuesto Extraordinario

# 02-2020, recursos del crédito IFAM, según propuesta replanteada por el proceso

de Gestión Vial Municipal

Por tanto:

Esta comisión recomienda al Concejo, tomar el siguiente acuerdo:

Este Concejo Municipal acuerda:

AcuERDo 05: Homologar y aprobar el plan-presupuesto Extraord inario #02-

2020, con las respectivas plantillas de poA y rebajo de recursos correspond ientes

al periodo 2020 por un monto de -1753.893.928,92, esto para mejoras de

infraestructura vial y adquisición de equipo, según propuesta presentada por el

Proceso de Gestión Vial Municipal, correspondrentes a los recursos provenientes

de Crédito lFAfvl

MUNTcTpALTDAD DE pÉREz zr¡-eoón
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Se solicita acuerdo definitivamente aprobado,'

EI señor Hanz cruz Benamburg, presidente Municipal, somete a votac¡ón el dictamen

de la comisión de Hacienda y Presupuesto el cual se avala mediante acuerdo aprobado
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con nueve votos.----------

5

De forma posterior el señor Presidente Municipal, presenta moción de orden a fin de

someter a votación en firme, el dictamen de la comisión de Hacienda y presupuesto, se

avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. AcuERDo FIRME.-

Comuníquese a la Junta Vial Cantonal.

,INFORME DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO SOBRE

ASUNTO PLANTEADO POR: AtcatdÍa [/lunicipat.----

DICTAMEN

Analizado el documento oFl-174s-20',DAM, suscrito por el señor Jeffry fvlontoya

Rodríguez, Alcalde A/lunicipal, quien traslada lnforme de Evaluación del poA y el

Presupuesto del Primer Semestre del año 2020

Por tanto:

Esta comisión recomienda al Concejo, tomar el siguiente acuerdo:

Este Concejo Municipal acuerda:

AcuERDo 06: Dar por conocido el lnforme de Evaluación del poA y el Análisis

sobre la Ejecución Presupuestaria del primer Semestre del año 2020,_

Se solicita acuerdo definitivamente aprobado,,.---

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, somete a votación el dictamen

de la comisión de Hacienda y Presupuesto el cual se avala mediante acuerdo aprobado

con nueve votos

M ut{rcrPALrDAD o¡ pÉnrz ztrroó¡¡
Secretaría del Concejo Munici pal St-
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De forma posterior el señor Presidente Municipal, presenta moción de orden a fin de

someter a votación en firme, el dictamen de la comisión de Hacienda y presupuesto, se

avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos- AcuERDo FIRME.-

Comuníquese a la Alcaldía Municipal

El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente Municipal, abre el espacio para que los

miembros del Concejo se refieran a asuntos varios:

. El regidor Oldin Quirós González, menciona que se siente sorprendido

porque se dice que no se puede transmitir la sesión extraordinaria para ver el

tema del Campo de Exposiciones, siendo que se le ha estado cancelando a

PZ ACTUAL las transmisiones ordinarias, externa que una vez más se

rechaza una moción sobre el Campo de Exposiciones.-

En otro orden de temas, manifiesta su molestia porque se suspendió la

reunión de la Comisión de Gobierno y Administración porque compañeros

regidores llegaron a esa comisión como oyentes, ya que asÍ está establecido

y legislado tal como se hizo el día que se vio el proyecto para permutar el

campo de exposiciones, agrega que se suspendió esa sesión por llegaron los

compañeros regidores que aparentemente no fueron invitados.-----:-_-_--

El regidor José Luis Orozco Pérez, manifiesta que el día 13 de agosto de este

año se presentaron a la reunión de la Comisión de Gobierno y Administración

y nunca pensó que fueran rechazados, siendo las sesiones y todo lo demás

públicos, externa que se violentaron el principio de publicidad, el derecho a la

información y el derecho a la participación, agrega que respecto a este asunto

se hará lo que se tenga que hacer porque no puede seguirse violentando la

ley bajo argumento jurídicos que no corresponden. --*----
También se refiere a la negativa que se transmitan las sesiones de este

Concejo, agrega que la Sala ya ha sido bastante clara en cuanto a eso y que
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tiene que gestionarse.---
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La regidora Mayra calderón Navarro, lamenta profundamente er desacierto

que se dio el jueves anterior en la reunión de la Comisión de Gobierno y

Administración cuando no se res permitró participar en ra reunión a ros

compañeros regidores, donde se había citado al Comité Cantonal de

Deportes por un asunto al cual no le ve la cuestión preocupante, agrega que

se queria conocer la versión del comité cantonal, ya que la señora tesorera

renuncia y su nota decia que no se le estaba permitiendo ejercer su función,

añade que no comprende porque se limita la participación de los señores

regidores en un asunto que se suscita en un órgano colegiado.__:_

El señor Hanz Cruz Benamburg, presidente Municipal, indica que los

regidores pueden llegar a las comisiones si son invitados, también menciona

que a los correos les llego el oficio del Asesor legal donde se dice porqué no

se pueden manejar como quieran las comisiones.____

Referente al tema de las transmisiones, externa que er concejo Municrpar no

cuenta con presupuesto para pagar las transmisíones._________--_---_

El regidor Gerardo Godínez Arroyo, se refiere ar incidente suscitado en ra

reunión de la Comisión de Gobierno y Administración, menciona que su

persona es el coordinador y en ningún momento se le dijo que de la regidora

Mayra Calderón iba a llevar asesores, añade que le pregunto al señor Johnny

Quirós Presidente del comita cantonal de Deportes si estaba de acuerdo en

que los regidores José Luis orozco pérez e ileana Hidargo somarribas

estuvieran en reunión y dilo que sí ellos iban a estar, él se retrraba, externa

que el Presidente del Comité Cantonal dijo que vino a respetar el acuerdo y

a reunirse con la comisión, le parece que irrespetaron a la comisión

El regidor Rafael Zúñiga Arias, exterioriza que los que van a las comisiones

sin ser miembros tienen voz pero no voto, cree que no se hablan cosas tan

secretas porque después se hacen públicas en el Concejo, agrega que en las

MUNTcTpALTDAD ot pÉn¡z zrleoó¡t
Secretaría del Concejo Municipal
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comisiones hay dos de un bando y uno del otro por lo que piensa en la

reestructuración de las comisiones y en que se revisen los reglamentos, ya

que la ley debe revisarse con criterio jurídico real porque a veces se impone

a

a

lo que se piensa.*---:-

mociÓn de orden.---:----

La regidora Carmen Moya Rodríguez, expresa su alegría por el proyecto de

Tierra Prometida, es un proyecto esperado por muchos años por los vecinos

y organizaciones que han estado en pie de lucha.--

En el tema de la Comisión de Gobierno y Administración, indica que no estuvo

presente pero si le queda claro que en caso de llevar a personas a una

comisión se debe con anticipación solicitar autorización al presidente de la

comisión porque a veces llegan hasta tres o cuatro que van por diferentes

temas, le parece lamentable ver como se devalúa el trabajo de los demás

pretendiendo que solo un grupo sabe y que el resto están pintados.--:---

El regidor Ariel Robles Barrantes, señala que le parece muy importante está

discusión y que esto lo nutre como espacio democrático donde pueden

expresar los criterios estén o no de acuerdo. Asimismo, se refiere al artÍculo

49 de reglamento del Concejo Municipal en punto seis donde se indica que

se puede asistir libremente a cualquier sesión de la sesiones ordinarias o

especiales de las que no sea integrante, lo que hará con derecho a voz pero

no a voto, consulta ¿Cuál es el m¡edo que en un espac¡o existan más ojos y

oídos?.-----

El regidor Ariel Robles Barrantes, solicita al señor Presidente Municipal una

6. 'MOCIÓN CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COIV'IISIÓN PRESENTADA POR, EI

Regidor Ariel Robles Barrantes

MUNTcTPALTDAD o¡ pÉnez zELEDóN {fu§{7secretarÍa del Concejo Municipat
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El regidor Ariel Robles Barrantes, presenta moción para hacer un llamado al orden

al señor Presidente Municipal, misma que no es aprobada por contar solo con

cuatro votos. Se consignan los votos positivos de los regidores RafaelZúñiga Arias,

Mayra Calderón Navarro, José Luis Orozco Pérez y Oldin euirós González"------

Seguidamente, el señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente Municipal, cede la

palabra al señor Alcalde

El señor Jeffry Montoya Rodriguez, Alcalde Municipal, manifiesta que tuvo la

oportunidad de ser el asesor de la Ex Diputada Rosibel Ramos en la Comisión

de Asuntos Hacendarios de la Asamblea Legislativa y cada vez que un

Diputado que no era parte de esa comisión queria ser parte de alguna

reunión, se coordinaba a través de la presidencia de la comisión.----------------

A continuación, el señor Presidente otorga la palabra al Licenciado l\ilarco Fallas

chinchilla, Asesor Legal del concejo Municipal para que se refiera a lo sucedido en la

reunión de la comisión de Gobierno y Administración, en donde se atendió a los

miembros del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de pérez Zeledón.----:*-
¡ El señor Marcos Fallas Chinchilla, Asesor del Concejo Municipal, externa que

su persona estuvo presente como Asesor en la reunión de Ia Comisión de

Gobierno y Administración el día jueves trece de agosto del presente año,

agrega que es Asesor para todo el cuerpo del Concejo e inclusive ha

asesorado al Comité Cantonal y al Comité de la persona Joven.:------------

Aunado a ello, solicita a los señores regidores leer el documento que se les

envió al filo de las seis de la tarde en el cual se hizo una breve explicación

sobre el tema de las comisiones, externa que el Código Municipal está por

encima de cualquier reglamento, agrega que si el Reglamento tiene alguna

cuestión contraria al código, priva lo que dice Código Municipal, añade que el

dia de la reunión los señores regidores indicaron que venían como regidores

y luego indicaron que venían como asesores y el Código es muy claro en

a
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decir cómo se integran las comisiones, señala que les externó que se estaba

haciendo una interpretación errónea y que el único Asesor que tiene el

Concejo al día de hoy es su persona tal y como lo indica el contrato de

trabajo.-:---

5

6 ARTíCULO IX,

7 Correspondencia.
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1. ACUERDO 07: Documento con entrada número S2O, suscrita por la señora Natalia

Agüero Navarro, Profesional de Servicios Técnicos y Financiamiento del IFAM, quien

solicita se indique si la lMunicipalidad cuenta con protocolos para atención de la salud

Mental de la población.--

El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente lVlunicipal, indica que el documento se

trasladará a la Administracion.-----------

\

2. ACUERDO 08; Documento con entrada número 521, suscrita por el señor

Francisco Sánchez Fallas, Abogado, qu¡en presenta denuncia por presuntas

irregularidades que se están dando el comité cantonal de Deportes y Recreación de

Pérez Zeledón.

El señor Hanz Cruz Benamburg, Presidente Municipal, indica que el documento se

trasladará a la Comisión de Asuntos Juridicos,----

3. ACUERDO 09: Documento con entrada número b22, suscrito por el señorWilberth

ureña Bonilla, quien presenta renuncia a la Junta Directiva del comité cantonal de

Deportes y Recreación de Pérez Zeledón.-:---

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, invita a los señores regidores a

traer los atestados de dos candidatos que crean idóneos para representar el comité

Cantonal de Deportes y Recreación, esto debido a las dos renuncias presentadas.----

MUNrcrP,aLrDAD oe pÉntz zsLeoóN
Secretar¡a del Concejo M un¡cipal kÚJ
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4. AGUERDO't0: Documento con entrada número 528, suscrita por la señora Marisol

umaña Mena, vecina del cantón, quien solicita que este concejo Municipal a través de

la comisión que corresponda se le ceda como nueva beneficiara el lote c-16 de la

lotificación Arizona en razón de que el señor Reiman ugalde Rodríguez falleció y su

persona era su compañera y conviviente en unión libre.__-_-__

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente lvlunicipal, indica que el documento se

trasladará a la Admin istración.---*------

5. AcuERDo 11: Documento con entrada número 534, suscrito por el señor Luis

Alberto Monge Abarca, quien solicita la colocación de 25 metros de cuneta frente a la

propiedad del señor Rafael Barquero Mora, también solicrta tapar un peligroso hoyo en

el cruce Quebradas en san lsidro ubicado 50 metros norte del colegio Liceo unesco.--

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, indica que el documento se

trasladará a la Administración.*--*------

6. ACUERDO 't2: OFI-136-20-SCC, suscrito por el señor Juan pablo Camacho

Navarro, secretario del ccDR quien traslada la modificación presupuestaria Ns 2-2020.

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, indica que el documento se

trasladará a la Comisión de Hacienda y Presupuesto.

7. ACUERDO 13: OFI-135-20-SCC, suscrito por el señor Juan pablo Camacho

Navarro, secretario del ccDR, quien traslada el informe de ejecución presupuestaria ll

trimestre 2020 y del informe de evaluación presupuestaria del I semestre 2020.---------*

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, indica que el documento se

trasladará a la Comisión de Hacienda y Presupuesto_

r* Página 19 de 21

I

2

-)

4

5

6

1

8

L)

l0

11

t2

t3

t4

l5

l6

t7

I8

t9

20

2l

22

23

24

25

26

27

29

30

MUNTcTpALTDAD o¡ pÉn¡z zr¡_eoón
Secretaría del Concejo Municipat @



ID

3
MUNICIPALIDAD DE PERÉZ ZELEDÓN

ACTA ORDINARIA O1 7-2020

1B de agosto de2020 Página 20 de 21

B. AcuERDo 14: Documento entrada número ssg, suscrito por la señora silenl

chaves Brenes, coordinadora Area de Alimentación saludable y sostenible contra el

Hambre y la Malnutrición, quien solicita posponer la audiencia en sesión municipal del

día 1B de agosto hasta que estén autorizadas las actividades presenciales, por lo que

propone realizar una reunión virtual con los miembros del concejo Municipal y el señor

Alcalde.

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, indica que se estará coordinando

9. ,ACUERDO 15: OFI-1843-20-DAM, suscrito por el señor Jeffry Montoya Rodríguez,

Alcalde lVlunicipal, quien remite el documento oFl-í os-2O-ACM, suscrito por la señora

Leda Quesada Mena, coordinadora de actividad de contabilidad, quien remite Estado

financieros Presupuestarios al 31 de julio de 2O2O

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, indica que el documento se

trasladará a la Comisión de Hacienda y presupuesto.

'10. AcuERDO 16: Documento con entrada 578, suscrito por el señor orlando Jiménez

saborío, quien remite currículum para ser miembro del comita cantonal de Deportes y

Recreación de Pérez Zeledón

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente ti/lunicipal, indica que queda a disposición.-

11. AcuERDO 17: oFl-004-20-cMM, suscrito por el señor Marcos Faltas chinchilla,

Abogado y Asesor del concejo Municipal, quien se refiere al tema de las comisiones del

Concejo Municipal y su integración

El señor Hanz cruz Benamburg, Presidente Municipal, indica que queda a disposición,

además que cada uno de los regidores se les envió a su correo.----
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ARTíCULO X.

Cierre de la Sesión.

El señor Hanz cruz Benamburg, presidente Municipal, da por concluida la sesión

municipal al ser las diecioch oras con cincuenta y nueve minutos.--------

Sr. ruz amburg

cipal

J Ad e ra Quirós

res id nte [Vlu Secretaria Municipal
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